



Zimski prizor iz 'Buick Rivera', filma Gorana Rušinovića prema noveli Miljenka Jergovića, koji otvara Pulu

FESTIVAL POČINJE DOMAĆI DIO FILMSKE SMOTRE

Sedmorica za Zlatnu arenu

•• Odmjeravanje domaćih igranih filmova snimljenih u proteklih godinu dana – počinje večeras svjetskom premijerom novog filma Gorana Rušinovića "Buick Rivera". Riječ je o dugo iščekivanom trećem cjelovečernjem igranom filmu autora "Monda Boba" i "Svetskog čudovišta", snimljenom prema izvrsnoj istoimenoj noveli Miljenka Jergovića, koji je i koscenarist. U filmu, najavljenom kao psihološki triler, igraju jedan od najboljih srpskih veterana Slavko Štimac, jedan od najboljih hrvatskih glumaca srednje generacije Leon Lučev i američka kazališna i filmska glumica te glazbenica Aimee Klein.

Trio Lika

U nedjelju će pak – za novinare već ujutro u obnovljenom kinu Valli, a za javnost navečer u Areni – biti upriličena svjetska premijera "Kina Lika" Dalibora Matanića, još jednog filma koji je snimljen prema književnom predlošku te o kojemu se sa zanimanjem govori već dulje vrijeme.

Nakon što se u prethodnim filmovima uglavnom bavio urbanim temama, Matanić se u svome petom naslovu, nastalom prema istoimenoj zbirci priča Damira Karakaša, posvetio stanovnicima jednog izoliranog ličkog sela – perspektivnom nogometašu, ženi u potrazi za ljubavnikom i škrtom seljaku. U filmu glume Ivo Gregurević, Krešimir Mikić i Areta Čurković.

Svjetsku premijeru u pulskoj Areni imat će i novi film

splitskog redatelja Arsena Antona Ostojića "Ničiji sin", nastao po istoimenoj drami Mate Matišića, s Alenom Liverićem, Mustafom Nadarevićem i Biserkom Ipšom. Do 26. srpnja, do kada festival traje, premijerno će biti prikazani i novi filmovi veterana Tomislava Radčića "Tri priče o nespavanju", drama o tri isprepletene (hrvatske) sudbine u kojoj igraju Ecija Ojdanić, Rosana Pastor i Žuža Egreny, kao i "Zapamti te Vukovar" Fadila Hadžića, o Vukovarcima i Siniši Glavaševiću, s Hrvojem Barišićem, Sašom Anočićem i Izudinom Bajrovićem.

Hrvatsku premijeru na Festivalu igranog filma Pula, koji je ove godine posvećen glumcima i glumicama, doživjet će "Iza stakla" Zrinka Ogreste, u Karlovym Varyma hvaljeni film o ljubavnom trokutu u kojem glume Leon Lučev, Jadranka Đokić i Darija Lorenci. Istrijani će pak prvi put moći vidjeti "Nije kraj" Vinka Brešana, još jednu ljubavnu dramu u kojoj glume Ivan Herceg, Nada Šargin i Predrag Vušović.

Žiri

•• Žiri, koji čine glumica Jagoda Kaloper, glumac Nikša Kušelj, pisac Nedjeljko Fabrio, filmolog Nikica Gilić i montažer Martin Tomić, imat će težak zadatak odabrati pobjednika.